BerynureapHOE HCIBITAHUE M0 MATCMATHKC Bapuant 4

Tecr cocTout u3 30 3amanuii. Bpems Boinosnennsa — 180 MunyT

zy = 6,

1. CKOJIbKO pellenuili uMeeT CUCTeMa
r+y = 57

.04 o 2.1 1 3. 2 4.1 3

2. Touna BuHOrpaaa nMeet Baasknocts 99%. Bo Bpemst XpaHeHust BUHOTPaJ, OJCOX

1 ero BiaaxkHOCTh cocTapuia 98%. KaxoBa Macca 1OICOXIIIETO BUHOIpaa’
1. @ 500xr 2. [ 700xr 3. ] 900xr 4. [] 980«kr 5. L] 990«kr

3. Uemy paBHO IpPOU3BEJECHUE BCEX KOPHeW ypDaBHEHU] sin(z + 1) = 0, upunazye-

JKAIIIX HPOMEXKYTKY —d < x < 37

1.0 =2 oW 72 —1 3.0 w241 L) o3 1 Eldwt—1

4. OupenenuTh MHOYKECTBO 3HATEHHIT QYHKIME T + SN T Ha IIPOMEZKYTKe B
1Ll [—ir—1,i7+1] 2.0 [0, 37 + 1] 3.0 [—7 — 1,7+ 1]
4.0 [—37 —1,0] 5.0 [—im+ 1,37 — 1]

4 _ 4 2 2

a*—b* a*+ab+0

5. HaiiTnn 3HaueHre BbIPAKEHUS - Ipu @ = V3, b=+T7.
ad — b3 a+b

1.0 4 2. @ 10 3 1 «/7 — /8 BEl o 5:00 21

6. Haiitu nanvenbiree snadenue dynkimn logs(2? — 4z + 13) na npomexytke [0; 5].

—_

.U logs 2 2.1 1 3. J logs 5 4.8 2 5.1 logs 13

7. Haiitu jyiHy IIPOMEYKYTKA, ABJIAIOMIEr0Cs MHOXKECTBOM 3HaYeHu QYHKIHUN Y =

4% ypyp x € [%, %ﬂ]

1.0 [4;16] 2. 1 [2;16] 3.0 [154] 4 L] [1;2] 5.0 [2;4]

1




() o . . 2
8. HaiiTu KOIMYIECTBO KOpHEH ypaBHEHN:A V2sin® x — v/2sinz + cos’ z = 0, upu-

Ha/JIEsKAIIIX TTPOMEXKYTKY [—5; 7).

1.0 2 2.1 4 3.0 5 4.1 6 5.8 8

9. Ilena 1 xr ToBapa LIEPBOr0O COPTA HA 10% muzke 1meHbl 1K aHAJOIMYHOTO TOBapa
BBICIIIEIO copTa. B pe3y/pTare Ce30HHLIX M3MEHEHHMI 1IeHBbl TOBap 1-ro copra cnauasa
nomopoxkas Ha 10%, a morom mozenieses Ha 20%, a ToBap BBICIIIETO COpPTa CHaYaJsa
ofopozkast Ha 10%, a 1oToM HoJeneses1 Ha 10%. Ha cKOJIBKO IIPOIIEHTOB lieHa TOBapa

BBICIIIETO COPTa BbIIIE IEHBI TOBapa 1 copTa II0cJIe Ce30HHBIX N3MEHEeHU HeHbI?

1.0 16% 2. 0 21% 3. B 25% 4. [1 28% 5 U 32%

10. Cepreit 1moJioku1 B 0aHK HEKOTOPYIO CyMMY JICHET 110/ 10% romoBeIX Ha 3 roja
11 10 HCTEYeHUIO CPOKa BKJIaJa Hojydus u3 Ganxa 15972 py6ns. Hemy pasna cymma

[1ePBOHAYAILHOTO B3HOCA!

1. L] 11000 2. B 12000 3. ] 13000
4. [] 14000 5. ] 15000

11. Yemy paBHa BBICOTA IPAMOYTOJIBHOINO TPEYTOJIbHUKA C KaTeTaMu 5 u 12, omy-

IeHHas HA TUIOTEHY3Y !

3 6 5 7
1. W42 203% 3045 40475 506

12. VKayKuTe MHOMKECTBO 3HadeHuil nmapamerpa k£ > 0, Ipu KOTOPOM cuCTeMa

nMeeT eIMHCTBEHHOEe pelIeHue.

1.0 ke [153] 2. ke {1,2,3} 3. k=2
40 ke{1,3y 50 k=1




13. HajiTu cyMMy BCeX IEJBIX THCEN, JezKalux B 00/1acTi OIPee/IeHn: byHKIUH

N 4 —x
Y=\ @Dz -3

.04 3 2.1 4 3. 5 4.8 6 5.1 8

14. Yemy paBHa pa3sHOCTb apUMMETUIECKON IIPOrPeccui ay, g, . - -, €CJIU BEPHBL Pa-

BeHCTBaa1+a2+a6:5,1Ha3+a5+a7+a9=8?

1. ] 0,09 2.8 0,10 3.0 0,11 4.0 0,12 5 L 10,13

15. YkasKuTe KOIIYecTBO KopHel ypasuenus sin(mz) = 2 tg?(mz) Ha unTepnaye

2
z € (0,5;1,5).

1.8 1 2 g 3.0 3 4.1 4

16. Bak 11 BoAbl uMeeT (OpMY MPSIMOYTOJBHOIO lapaJlieselnuiesa u caeaan u3

o 2
cTasIbHOTO JmeTa (UKCHPOBAHHOM Tomuubl. [lnomans ocnosanus pasha 0, 16M°, a
npenosiaraeMerit oobem paset 80 suTpos. Kakie Ha10 BHIOpATH CTOPOHbL baxa, 4TOOBI

BeC IycToro 6aka GbLT MUHUMATLHBIM?

1.0J 4mv X 5am X 5am 2. 41v X 41m X 5am 3.0 2am X 81m X 5am
4. ] 5nm X 5am X 5am 5 L 10am X 5am X 1am

17. U3 6acceiina ¢ Bojoif BeixogaT 2 Tpybel. Eciu oTKpeITE 00€ TpyORI, TO BOZIA
3 1I0JTHOTO Gacceiina BorredeT 3a 20 1acos. Ecm OTKPBITH TOJIBKO 1epBYI0 TPyOy, TO
BOJIa BBITEUET 3a 25 1acoB. 3a CKOJIBKO BPEMEHU BBITEYET BOJIA, €CIU OTKPBITH TOJIHKO

BTOPYIO TPyOy?

1.UJ 5 2.] 10 3.1 45 4. ] 80 5.8 100

18. HaiiTu 1e/yio 9acTh HAHOOJIBIIEr0 KOPHS yDaBHEHUA T° — 102® + 172 =07

1.0 5 2.1 6 3.l 7 4.1 8 5.01 9
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19. Yemy paBeH OCTATOK OT JEJEHHS Ha O IEJOYUCIIEHHOIl CyMMBI BCEX KODHEH

ypasuenns |z? — 12z + 27| = 7

.o 2.1 3.0 2 4.1 3 5. 4

20. TIpn Kakux 3HAYEHUSAX IapaMeTpa a CHCTeMa ypaBHEeHUH

zy = a,
2x+by = 3
JIMeeT XOTst Obl OJIHO pelleHne IIpH JI000M 3HAYEHHN Iapamerpa b’

1. da=0 2.0 a>0 3.0 a<0 4.1 a>=0 58 a <0

21. V IpaBHIBLHOI YeTHIPeXyrobHON MPaMHIB! IIOMAlb OOKOBOI MOBEPXHOCTH
B JIBa pasza Oosiblle Iomiaan ocHoBanus. HaiiTm orHOIIeHHe BBICOTHI IMPAMUDI K

OOKOBOII CTOpOHE.

1O0: 2®,2 30,8 40% 50

>

22. YeMy paBHa ILIOMIAb BOCBMUAYTOJbHIKA, BEPIIMHBI KOTOPOTO ABJIAIOTCS PEIIe-
| +lyl = 7,

HUSIMU CHCTEMbBI YpaBHEeHUil .
r°+y° = 257

1.0 48 2. 54 3. 58 4. @ 62 5 L] 66

23. Hailitu cyMMy KBaJIpaToOB KOpHEll ypaBHEHUs x2+ 4z —3=0.
yMMYy p p yp

1.J 18 2.8 22 3. 26 4. ] 28 5.0 30

94. CKOJIBKO TIeIOMUC/ICHHBIX pellennil nveeT HepaseHcTBo log, (5 — 4z — z%) <
logy (2% +7)?

1.0 1 2. 2 3.0 3 4.8 4 5.0 5




95. Haiitn mpousBognyio QYyHKINN Y = sin(3z) + 2% + 2z — 1 B Touxe x = 0.

1.0 1 2.1 2 g. ] —2 4.1 3 5.8 5

26. IIpn Kaknx 3HAYEHUAX lapamMerpa 4 ypaBHEHMEe az? + 2v/2x — (a + 3) mmeer

POBHO OJIHO pereHue’

1. B {—2;-1;0}

2. {—1;0; -2} 3.0 {0;1;2}
4.1 {0} 5.0 {1;

1;2}

97. CMmemma/n jBe GAHKU ¢ PACTBOPAMHU COJISTHOM KUCJIOTHL Hepbas Oanka B 2 pasa
GosbiTe BTOPOIt, B mepBoil Garke pacTeop 15%, Bo Bropoit — 307%. CKOJIBKO IPOLEHTOB

KUCJIOTBI COIEPKUTCA B HOBOM PacTBOpe?

1.1 10% 2.1 15% 3. B 20% 4. ] 25% 5.0 30

98. CKoMbKO pernenuit mveer ypapuenue |z? — 6z — 23| =77

1.4 2 2.1 3 3. 4 4.1 5 5.1 6

29. Kyrer 1mpojaer 3 apuiMHa KpacHoro cykHa u 4 apuimHa 3eJ1€HOr0 CyKHa 3a 31
IyJIbJleH Win 4 apiinHa KPacHOro CyKHa M 3 aplifHa 3eJICHOrO CyKHa 32 32 TyJIbJIeHA.

3a CKOJILKO Ty/IbIEHOB OH IIPOACT 14 apIimH KpacHoro cykHa u 11 apiinn 3eJI6HOTO?

1. 102 2. ] 104 3. ] 108 4. B 114 5[] 118

30. Kakoe MakcuMaJibHOE KOJNYECTBO PEIIeHNi MMEET CUCTeMa

lzy| = M,
(z—-12+y+1)? =4

IIpU PA3IMYHBIX 3HAYeHusAX rnapamerpa M7

1.0J 4 2.1 5 3.0 6 4.0 7 5.8 8




